

十堰日报

SHIYAN DAILY

中共十堰市委机关报 十堰日报传媒集团出版 国内统一刊号:CN42-0066 第 7571 期
http://www.10yan.com 邮发代号:37-32

2019.2.27 星期三

己亥年正月廿三 今日 8 版

要闻
要言

◇中宣部等十部门印发《农家书屋深化改革创新提升服务效能实施方案》

方案提出,做强做优一批示范书屋,规范提升一批标准书屋,整改完善一批问题书屋,使农家书屋资源闲置、机制不活、内容不合口味、数字化程度不高等问题得到初步解决,让农家书屋有书读、有人管、有活动吸引

◇国家退役军人服务中心挂牌成立

主要承担退役军人就业创业扶持、优抚帮扶、走访慰问、信访接待、权益保障等事务性工作

(据新华社)

张维国就贯彻落实全省脱贫攻坚专项巡视整改工作会议精神强调
坚持立行立改切实履行主体责任
不折不扣完成巡视整改任务

本报讯 记者彭飞 全正 姜琨报道
2月26日下午,在收听收看全省脱贫攻坚专项巡视整改工作电视电话会议后,市市委书记张维国在我市贯彻落实会议精神进行安排部署,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚专项巡视重要讲话精神,坚持立行立改,切实履行责任,以过硬的工作作风高质量完成巡视整改任务,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

张维国指出,做好巡视“后半篇文章”,关键要在整改上发力。全市各地各部门要提高政治站位,深刻认识脱贫攻坚专项巡视整改工作的严肃性和紧迫性,将做好巡视整改作为强化“四个意识”、践行“两个维护”的重大检验,站在讲政治的高度,坚决完成整改任务。

张维国强调,全市各地各部门要坚持立行立改、真改实改,全面整改,紧紧围绕中央巡视反馈意见涉及我市的具体问题,中央巡视组反馈涉及全省的共性问题,省里巡视巡察、考核评估、审计检查等工作中发现的问题,对号入座,逐项整改,勇举一反三,主动查找不足,做到整改一个问题、堵塞一个漏洞、完善一项制度,切实消除盲点,实现标本兼治;要从严从实、动真碰硬,持续推动各项整改工作落到实处,确保不折不扣完成巡视整改任务。

张维国要求,全市各地各部门要切实履行责任,确保整改工作取得实效。一是要坚决扛起巡视整改的政治责任,形成一级抓一级,层层抓落实的责任体系,严格按照时间节点完成各项目整改任务;二是要杜绝形式主义、官僚主义,持续推进作风改进,抓好问题整改,全力推进脱贫攻坚取得新成效。三是要按照今年既定工作目标,把脱贫攻坚任务一项一项抓紧,一件一件抓紧,促进脱贫攻坚和实施乡村振兴战略有机衔接,奋力推动“三农”工作实现高质量发展。

市委副书记、市长陈新武主持会议,市委副书记、政法委书记王济民安排部署具体工作,市委常委孙承平,副市长陈诚等出席会议。

今年全市力争完成规模以上工业总产值 2300 亿

本报讯 记者周亚晖 通讯员马力报道:昨日,记者从市经济委获悉,2019 年全市力争完成规模以上工业总产值 2300 亿元以上,规模以上工业增加值增长 7.5%以上,新增规模以上工业企业 100 家以上,工业投资增长 15%。

抓投资技改,推进产业转型升级。实施“千企千亿”技改工程,扩大工业投资,力争工业投资达 430 亿元,技改投资达 260 亿元。推进汽车产业结构优化,以水为主的饮料产业集群培育。壮大新兴产业,重点抓好新能源汽车及智能装备、生物医药、新材料、电子信息等项目建设。

抓创新融合,推进制造业与互联网融合发展。开展市级智能制造试点示范和标杆认定,抓好“两化融合”试点示范和标杆认定。积极发展以“互联网+制造业”为主的设计生产性服务业。大力推进移动 4G 到村和光纤宽带贫困村全覆盖,争取

5G 网络基础设施建设和商业应用试点。建立全市规模以上工业企业运行监测平台,提升工业经济监管水平。

抓污染防治,推进工业绿色发展。持续推进打击“地条钢”行动,扎实推进危险化学品生产企业搬迁改造。加强工业废钢铁、废铅酸蓄电池、废旧新能源汽车动力电池回收利用体系建设。编制“绿色工业”制造建设意见,加快绿色工厂、绿色园区、绿色供应链和绿色产品建设。

抓政策环境,促进民营企业和县域经济发展,扎实开展“双千”活动,帮助企业诉求有效解决,建立企业服务长效机制。着力减轻企业负担,推进清理拖欠民营企业中小企业账款工作,抓好各项降税减负政策措施的落实,降低工业品(扩)税率幅度交易成本。大力支持“个转企”“小进规”“退复进”,建立拟进规企业培育库,力争全年新增规模以上工业企业 100 家,新增四批挂牌企业 30 家。

竹溪厕所革命促乡村振兴

本报讯 通讯员邹鹤烈报道:近日,竹溪县水坪镇大村村村民说得最多的就是“厕所革命”,昔日大村村旱厕变成了干净卫生的水冲式厕所,各家各户的生活污水通过管网汇集到公厕旁边的生态湿地净化池,家里厕所也实现了改造。

近年来,竹溪县委、县政府把厕所革命作为推进乡村振兴、优化农村环境、提升旅游品质、助推旅游转型升级的主要突破口,坚持“政府引导、农民主体、科学规划、统筹推进、突出重点、有序实施,因地制宜、分类施策”的原则,坚持整治持续推进、连片共建,着力改善农村户用厕所和公共厕所,逐步提升农村卫生厕所普及率。

去年以来,竹溪县按照城乡一体化、公共服务均等化的要求,结合片区开发,美丽乡村建设,对公厕进行改造。在农户厕所改建模式

上,主要以下水道冲水式、沼气联通式、玻璃钢一体化整体装配式三格化粪池为主。在改建方式上,在施工方式上,统一规划、设计、招标、施工监管和验收。

据统计,去年以来,该县已建成农户无害化卫生厕所 3890 户,

新建和改造公厕共 131 座,均达到或超出省、市下达的年度目标任务。今年,该县将加速完成农村厕所改建任务。

产业格局不断拓展。紧扣供给侧结构性改革主线,优化产业集群,培育产业集群,促进产业转型升级,推进“三化融合”、“三产融合”,全面构建以郧阳经济开发区为依托,以谭湾生态循环产业园、谭山建材产业园、鲍峡绿松石产业园为副中心,以柳陂恩龙小镇、茶店汽车生活小镇、子胥湖康健小镇等特色小镇为支撑的“一区三园多镇”产业集群布局,打造城乡规划布局科学、要素配置均衡、产业发展协调、公共服务均等的城乡融合发展格局,促进经济高质量发展。



发扬斗争精神 忠诚履职担当 为推动十堰高质量发展保驾护航

本报讯 记者彭飞 李平 全正报道:2月25日下午,市委政法工作会议在市行政中心召开,深入学习贯彻习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神,认真落实中央、省委政法工作会议精神,研究部署我市当前和今后一个时期政法工作。市委书记张维国出席会议并讲话,强调要坚持以习近平总书记关于政法工作的重要论述为指引,把党的绝对领导贯彻到政法工作各方面全过程,进一步强化风险意识,准确把握政法工作面临的形势和要求,更加自觉地把政法工作摆在党和国家工作大局中来谋划、部署,牢牢坚持以人民为中心,坚持和拓展新时代“枫桥经验”,不断完善社会治理体制,持续推进依法治市建设。四是全面深化政法领域改革,有序推进政法机构改革、司法体制改革和司法服务体系建设,最大限度释放改革红利。五是加强政法队伍建设,按照“五个过硬”总要求,锻造忠诚可靠、本领过硬的政法铁军。

张维国强调,全市政法战线要发扬斗争精神、强化责任担当,突出工作重点,奋力推动政法工作迈上新台阶。一是

张维国在市委政法工作会议上强调

要切实把维护国家政治安全摆在第一位

、持续加强法治建设和普法工作力度,坚决捍卫意识形态领域安全,抓好重大涉稳敏感舆情事件稳妥处置,筑牢国家安全的铜墙铁壁。二是要牢固树立底线思维,以更大力度排查各类矛盾隐患,着力防范化解各类风险,确保全市公共安全和社会稳定。三是要始终以人民为中心,坚持和拓展新时代“枫桥经验”,不断完善社会治理体制,持续推进依法治市建设。四是全面深化政法领域改革,有序推进政法机构改革、司法体制改革和司法服务体系建设,最大限度释放改革红利。五是加强政法队伍建设,按照“五个过硬”总要求,锻造忠诚可靠、本领过硬的政法铁军。

张维国强调,党的领导是做好政法工作的最大优势和根本政治保障。全市各级党委要切实加强对政法工作的领导,及时研究解决政法工作中的重大问

题,支持司法机关依法独立公正行使职权;党委政法委要更好地发挥职能作用,进一步提高领导力和执行力,确保党中央决策部署不折不扣贯彻落实;全市政法法系统要坚决履行党管政法的政治责任,全力打造政法机关、立法机关、责任机关,确保政法工作始终沿着正确的方向前进。

市委政法委副书记、市长陈新武主持会议,市委副书记、政法委书记王济民安排部署具体工作,市委常委孙承平,副市长陈诚等出席会

让大地山川更绿 让生态环境更美

张维国陈新武等市领导参加义务植树活动



我市干部群众参加义务植树活动。记者刘曼 摄

市六里坪镇,与广大干部群众一起参加义务植树活动。

当日早上雨绵绵,在位于六里坪镇孙家湾村的汉十高铁武当山西站附近的山坡上,呈现出一派繁忙的植树景象。

张维国、陈新武一行穿上雨衣、拿铁锹,与参加义务植树的干部群众一道,或挥锹铲土、扶苗培土,或踩实新土、提桶浇水,每一道工序都做得一丝不苟,干劲十足。经过两个多小时奋

战,在 300 余亩山坡上栽植了含笑、桂花、广玉兰等树苗 3 万余株。一棵棵幼树迎风挺立、生机勃勃,为十堰大地增添了浓浓的绿意。

张维国一边植树,一边与市林业工作者交谈,详细了解造林绿化、生态保护、流域治理等情况。他指出,林业是生态建设的重要基础条件,发展林业就是改善生态环境、推进绿色发展的必由之路,也是保证南水北调中线核心水源区生态安全的重要途径。全市上下要牢记生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚定生态优先、绿色发展之路,共同呵护天蓝、地绿、水净的美好家园。

张维国要求,全市各级领导干部要带头参加义务植树活动,身体力行并在全社会广泛宣传新发展理念,发扬前人栽树,后人乘凉精神,多种树、种好树,管好树,让大地山川绿起来,让生态环境美起来。各地各有关部门要抢抓当前有利时机,迅速掀起春季植树造林热潮,确保每一株一造,造林一片成一片,不断巩固壮大植树造林成果。每一位市民都应切实承担起植树造林的义务,进一步增强爱绿、植绿、护绿意识,自觉成为绿化山川、绿化城市、绿化乡村的呼吁者、参与者和践行者,让植树造林成为全民参与的共同行动。

市委常委陈东灵、周锋、刘荣山,张慧莉、孙咏平、曾彦,市人大常委会副主任,市政府副市长、市政协副主席等参加植树活动。

植树活动结束后,张维国、陈新武一行还调研了汉十高铁武当山西站建设情况。

郧阳加快培育工业经济新动能

本报记者 姚廷顺 郭忠安 通讯员
秦秋红报道:新春伊始,位于郧阳区茶店镇的神龙汽车有限公司生产车间一派火热景象,工人们正加緊赶制今年首订订单产品,为首季“开门红”起好步、开好局。

近年来,郧阳区坚持工业强区战略不动摇,走转型发展、集聚发展、创新发展之路,坚持不懈调结构、提效益、创品牌,全力打造工业经济升级版。2018 年,该区完成工业总产值 245.36 亿元,同比增长 18.5%;规模以上工业增加值 57.77 亿元,同比增长 12%,增幅居全市前列。

产业格局不断拓展。紧扣供给侧结构性改革主线,优化产业集群,培育产业集群,促进产业转型升级,推进“三化融合”、“三产融合”,全面构建以郧阳经济开发区为依托,以谭湾生态循环产业园、谭山建材产业园、鲍峡绿松石产业园为副中心,以柳陂恩龙小镇、茶店汽车生活小镇、子胥湖康健小镇等特色小镇为支撑的“一区三园多镇”产业集群布局,打造城乡规划布局科学、要素配置均衡、产业发展协调、公共服务均等的城乡融合发展格局,促进经济高质量发展。

入驻投产,改扩建潭湾食用菌产业园,3 家香菇深加工企业建成投产;新增规模以上企业 17 家,高新技术企业 8 家。开展“百名干部助企重企上市”帮扶促脱贫扶贫行动,支持民营企业发展壮大,辅导重点企业挂牌上市,长江星医药完成报辅,万润、天神、佳恒等企业完成股改即将报辅,新增 56 家企业在武汉股权托管交易中心挂牌。

今年,该区重点实施“亿元企业倍增工程”和“中小企业成长工程”,推动工业向高质量迈进。力争棚膜农业产业园开工,潭湾食用菌产业园一期满园,秦巴扶贫产业园二期全面建设,推动东北亚新、丰润药业等 22 个新医药项目尽快报辅,加快大二期整车生产。华林杭萧二期、长平二期续建工业项目尽早达产,实现产值 275 亿元,增加值 62 亿元。

工业园区不断升级。建设茶溪谷

十堰“双十星”争创获评 全省组织工作十佳案例

本报讯 通讯员李豫报道:近日,“2018 年度湖北十大党建案例”获等奖单揭晓,由十堰市委组织部推荐的“强化‘星’引领,激发干事创业活力”案例入选“2018 年度湖北十大党建案例”。

此次评选活动由省直机关工委、省党建研究会秘书处指导,党员生活杂志社举办,共有 40 个案例入选候选名单,经过网上投票和专家评审等环节,评选出“2018 年度湖北十大党建案例”10 个、“2018 年度湖北十大党建案例(提名)”10 个。

近年来,我市“十星级党员”“五星党组织”争先活动作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要抓手,作为“做合格党员、建合格支部”的具体实践,有效破解了党员管理、作用发挥的现实问题,推动“大党员”在脱贫攻坚、项目建设、文明创建、扫黑除恶、生态建设等中心工作中当先锋、做表率,全市上下形成了“党员当先锋,群众跟上”的生动局面。我市“双十星”争创活动得到了中组部、省直机关工委的肯定推广,《中国组织人事报》专题实地采访,河南南阳市委组织部、山东德州市委组织部等慕名前来考察。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章